



32 ÖSSZEGYŰJTÖTT JÓGYAKORLAT a HoCare PROJEKTBEN!



A HoCare projektben résztvevő partnerek **32 jógyakorlatot gyűjtöttek össze az otthonápolás területéről** a projektben közreműködő országokból (**Ciprus, Szlovénia, Bulgária, Litvánia, Magyarország, Portugália, Csehország és Románia**). A kiválasztott jógyakorlatok közös jellemzője, hogy végrehajtásuk sikeres volt, és többségüket Kutatás+Innovációt támogató operatív programokból finanszírozták. A jógyakorlatok összegyűjtésének az a célja, hogy ezek átvételével és meghonosításával Európa szerte és regionális szinten is ösztönözzék és segítsék az otthonápolást érintő K+I tevékenységet és az innovációs környezet/ökoszisztéma szereplőit.

A Jógyakorlatok további részletei: <https://www.interregeurope.eu/hocare/library/>

HoCare KÖZÖS TEMATIKUS TANULMÁNYOK



Három közösen elkészített tematikus tanulmány született a HoCare projekt keretében, amelyek a partnerországokban (Ciprus, Szlovénia, Bulgária, Litvánia, Magyarország, Portugália, Csehország és Románia) gyűjtött és átvételre javasolt tudás és tapasztalat megosztását szolgálják. A tanulmányok a Hocare projekt 3 kiemelt célterületére:

kielégítetlen igényekre (unmet needs) épülő innováció;

közsféra igényeiből fakadó innováció (public driven innovation);

az innovatív megoldások gyorsabb piacra juttatása az otthonápolásban összpontosítanak.

Mindhárom tanulmány elérhető a HoCare projekt honlapján, az alábbi linken:

<https://www.interregeurope.eu/hocare/library/>

HoCare - EGY SIKERESEN MEGVALÓSULÓ INTERREG EUROPE MINTA PROJEKT



Múlt év folyamán a Hocare projekt számos az EU Bizottsága által szervezett uniós rendezvényen, így többek között az Interreg Europe Szakmapolitikai Fórumán ([Policy Learning Event](#)) is bemutatásra került, **mint sikeres mintaprojekt**. A Hocare projektet a projekt vezető partnere a Nicosia Development Agency mutatta be a Brüsszelben a Szakmapolitikai Platform keretében megrendezésre került tematikus workshopon, valamint a [Smart Regions 2.0 Conference](#) elnevezésű 2017. júniusában **Helsinkiben** megrendezett konferencián. Továbbá számot adtak az eddig elért projekteredményekről a milánói szakmapolitikai fórumon ([Policy Learning Platform Thematic Workshop](#)) és a 2017. októberében Brüsszelben lezajlott [European Week of Regions and Cities](#) elnevezésű rendezvénysorozaton is.

NEMZETKÖZI TEMATIKUS WORKSHOPOK



magyar delegáció a szlovéniai workshopon

A Hocare projekt keretében eddig több, mint **250 résztvevője** volt azoknak a nemzetközi tematikus workshopoknak, amelyek a tavalyi év folyamán, **Madeirán (Portugália), Budapesten (Magyarország) és Ljubljanában (Szlovénia)** kerültek megszervezésre. A rendezvények számos lehetőséget nyújtottak az otthonápolás területén megvalósuló innovációs tapasztalatok, megoldások és a jó gyakorlatok megosztására.

A workshopról készült videók megtekinthetők az alábbi linkeken:

- [Madeira \(January 2017\)](#)
- [Budapest \(March 2017\)](#)
- [Ljubljana \(June 2017\)](#)

HoCare REGIONÁLIS MULTI-STAKEHOLDER CSOPORTJÁNAK (RMG) 2. ÜLÉSE



Az ÁEEK 2017.12.05.én megtartotta a Hocare projekt végrehajtását szakmailag támogató regionális multi-stakeholder csoport (RMG) második ülését. Az ÁEEK egyik fő feladata, hogy a hazai az RMG tagjainál felhalmozódott tudást és tapasztalatokat felhasználva, azokat a projekt eredményekbe beépítve, elősegítse a projekt minél hatékonyabb megvalósítását. A hazai RMG komoly szerepet kap a projektben születő szakmai anyagok véleményezésében, eseti javaslatok kidolgozásában, hazai és nemzetközi műhelytalálkozókra történő szakmai képviselet biztosításában. A 2. RMG munkaértekezlet célja az eddig elért eredmények ismertetése, valamint a támogatáspolitikai eszközök fejlesztésére irányuló javaslatok bemutatása volt. Áttekintésre kerültek a HoCare projekt fókuszában álló alábbi három fő témakör:

1. Kielégítetlen igényekre épülő innováció és annak támogatása (unmet needs)
2. Közsféra igényeiből fakadó innováció (public driven innovation)
3. Az otthonápolás terén az innovatív megoldások gyorsabb piacra juttatása (bringing innovation faster to market)

szerint készült tematikus tanulmányok. A stakeholderekkel megvitattuk a három tanulmány ország-specifikus megállapításait. Ezek mindhárom témakörben az innovációs ökoszisztémával és az operatív program által kínált támogatással kapcsolatos legfontosabb kihívásokra vonatkoztak. Ezt követően áttekintettük, hogy az egyes témakörökben a projekt partnerektől kapott külföldi jógyakorlatok közül melyek lehetnek érdekesek – transzferálhatók – Magyarország számára. Az egyik fontos szempont, hogy azok az innovációs együttműködés és/vagy annak támogatásának eredményességét és hatásosságát javító megoldásokról szólnak-e. Másik fontos szempont, hogy az adott innovációs együttműködés eredménye részben vagy egészben gyorsan vagy kisebb fejlesztéssel alkalmazható-e Magyarországon.

Végezetül röviden ismertetésre kerültek - a kiválasztott jógyakorlatok tanulságai, valamint a tematikus tanulmányok és a projekt keretében elkészült elemzések megállapításai, valamint a most készülő, a beépítő- szakpolitikai javaslatokat és ajánlásokat tartalmazó akciók terv első olvasata.

ORSZÁGOS HoCare SZAKMAPOLITIKAI FÓRUM BUDAPESTEN



Az ÁEEK 2017. december 5-én az eddigi workshopokon elért eredmények, a feltárt kihívások és a jó gyakorlatok alapján előzetesen felmerült javaslatok ismertetésére és megvitatására **országos szakmapolitikai fórumot rendezett** a hazai betegszervezetek, az ellátásban részt vevő intézmények és szakemberek, az üzleti szféra (gyártók és forgalmazók), az egyetemek és kutatók, valamint az érintett szak- illetve támogatáspolitikákért felelős hatóságok részvételével.

A fórumon megjelenteket az EMMI egészségügyi ágazati koordinációs helyettes államtitkára, **Dr. Ladányi Márta** köszöntötte, aki kiemelte, hogy Magyarországon, ahol minden ötödik lakos 60 éven felüli, rendkívül fontos az otthoni szakápolás, illetve az alapellátás és azon belül otthoni ellátás szerepének, jelentőségének és minőségének növelése, valamint a szolgáltatás hozzáférhetőségének javítása. Kitért arra, hogy az otthoni szakápolás mára már önálló szolgáltatási területté vált. A technológia innovációk nagymértékben segítik a betegellátást, a standardizált táv és integrált egészségügyi ellátás elterjedését. Üdvözölte, hogy a HoCare projekt olyan európai jó gyakorlatokat tudott feltárni, amelyek a rendszer szintű, a technológiai és a

szolgáltatási-ellátási innováció összehangolt fejlesztésére, illetve annak támogatására vonatkoznak.

Az NGM részéről **Tipold Ferenc** területfejlesztési tervezési főosztályvezető a fejlesztéspolitika szemszögéből ismertette, hogy a jelenlegi programok és konstrukciók mennyiben járulnak hozzá a versenyképességet erősítő hálózatosodáshoz és a quadruple helix szektorai közötti együttműködéshez. Lehetőséget látott arra, hogy a jövőben e téren további előrelépés történjen a transznacionális programok, így az INTERREG EUROPE projektjei által előterjesztésre kerülő javaslatok mérlegelését követően. A HoCare projektet olyan jó példaként említette, amely nemzetközi együttműködése révén hozzájárul a regionális és nemzeti szintű stratégiák és támogatási programok sikeréhez.

Az ÁEEK nevében **Dr. Gondos Miklós** közép-magyarországi területi igazgató üdvözölte a fórum résztvevőit. A fenntartó szemszögéből kiemelte, fontos, hogy a minőségi ellátáshoz való hozzáférés javítása, a szakemberhiány enyhítése és az ellátórendszer hatékonyságának és fenntarthatóságának érdekében erősödjön az ellátók (intézmények és szakemberek) részvétele az innovációs folyamatokban.

Ezért lényeges, hogy a HoCare projekt olyan európai jó gyakorlatokat tud feltárni, amelyek számos már kifejlesztett és használt egészségipari és ellátási innovatív megoldást, terméket, szolgáltatást és eljárást tartalmaznak, amelyek révén kisebb „honosítással” átvehető megoldások kerülhetnek a hazai ellátó rendszerbe.

HoCare REGIONÁLIS MULTI-STAKEHOLDER CSOPORTJÁNAK (RMG) 3. ÜLÉSE



A Hocare projekt végrehajtását szakmailag támogató **regionális multi-stakeholder csoport (RMG) harmadik ülésére 2018.02.08-án került sor** az ÁEEK konferenciatermében. A találkozót azzal a céllal szerveztük, hogy az RMG tagjaival közösen vitassuk meg a projekt három fő témakörét (kielégítetlen igényekre épülő innováció, közszféra igényeiből fakadó innováció és az innovatív megoldások gyorsabb piacra juttatása az otthonápolásban) lefedő tanulmányok alapján jelenleg még kidolgozás alatt lévő tematikus jelentéseket, amelyek a Magyarországra átvihető jó gyakorlatok megvalósítását segítik elő. Áttekintettük hol tart Magyarország, milyen kihívások állnak előttünk, melyek a Magyarország számára az átvehető jó gyakorlatok (GP-k), különös tekintettel a gyorsabb piacra juttatás témakörére. Ezt követően beszámoltunk a készülő akciótervről. SWOT analízis elkészítésével modelleztük a jógyakorlatok lehetséges átvételét. Interaktív szakmai vitát folytattunk a lehetséges forgatókönyvekről, áttekintettük és értékeltük a felmerült javaslatokat, amelyeket beépítünk majd a készülő akciótervbe.



További információk a HoCare projektről:

<http://www.interregeurope.eu/hocare/>

Vezető partner: Nicosia Development Agency (Cyprus),
email: eloizou@anel.com.cy, telephone: +35 722489 105

Coordinator of Communication Activities: Development Centre of the Heart of Slovenia (Slovenia),
email: ana.savsek@razvoj.si, telephone: +386 1 8962 717

A HoCare projekt az Interreg Europe Programból, az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával, az Európai Unió és Magyar Állam társfinanszírozásával valósul meg.

